£+ LISTINO PREZZI 14/01/17  |=1§[ed &4

HOOVEN gruppo 05 - CASSETTE DI SCIACQUO

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
054627 1315000001 1315000001 NUOVA CASSETTA SARA INCASSO 77,39
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017178 015010031 015010031 CASS. SARA PNEU LT 9 90,43
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
017179 1315490001 1315490001 NUOVA CASSETTA ECO INCASSO 117,08
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017187 50121040 50121040 CASS. RAME LT 10 PULS. BASSO 152,11
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
054626 50321040 50321040 CASS. RAME LT 10 DOPPIO PULSANTE 160,28
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017194 77000490 77000490 CASS. ESTERNA ECO 2 PULSANTI 69,29
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017193 77000000 77000000 CASS. ESTERNA VIVA 52,48

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 1



o9,

HOOVEN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 14/01/17 PUCCI

gruppo 05 - CASSETTE DI SCIACQUO

. Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
o 1
\ ‘ L.( ! 017192 71810120 71810120 CASS. ESTERNA ABS 48,59
|
{
© L)
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017182 20001004 20001004 TELAIO P/VASO-BIDET SOS. P/MURAT. 38,39
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
017183 21001003 21001003 TELAIO P/LAVABO P/PARETI PREF. 81,16
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017184 21001004 21001004 TELAIO P/VASO-BIDET SOS. P/PREF. 71,83
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017186 22001005 22001005 TELAIO P/LAVABO-BIDET RAPIDO 46,17
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017253 80004920 80004920 COMANDO PNEU PEDALE EST. C/PL INOX 73,80
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017197 80000213 80000213 SPORTELLO SARA PNEU/MATIC 9,13

®

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 2



£+ LISTINO PREZZI 14/01/17  [=1W[ed®d

HOOVEN gruppo 05 - CASSETTE DI SCIACQUO

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017198 80000510 80000510 CONF.ECO PLACCA BCO 45,91
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017201 80000520 80000520 PLACCA ECO OVALE BCO 30,92
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
017204 80000620 80000620 PLACCA SARA OVALE BCO 22,70
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017206 80000710 80000710 PLACCA P/SARA PNEU BCO 11,16
017207 80000712 80000712 PLACCA P/SARA PNEU CROMO 29,16
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017276 80005710 80005710 PLACCA ECO C/TELAIO BCO 30,92
017277 80005712 80005712 PLACCA ECO C/TELAIO CROMO 53,17
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017304 80006710 80006710 PLACCA SARA C/TELAIO BCO 22,70
017305 80006712 80006712 PLACCA SARA C/TELAIO CROMO 42,88
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
057448 80000540 80000540 PLACCA ECO SFERA BIANCO 29,05
017203 80000542 80000542 PLACCA ECO SFERA CROMO 53,17
052008 80130550 80130550 PLACCA ECO BCO PULS. OVALE SP.4,7 25,86
051229 80130560 80130560 PLACCA ECO BCO PULS. RETT. SP.4,7 25,86

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.
Pag. 3



o9,

HOOVEN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 14/01/17

gruppo 05 - CASSETTE DI SCIACQUO

PUCCI

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017313 80007522 80007522 PLACCA CPL P/CASS. RAME CROMO 43,88
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017402 80009930 80009930 COMANDO PNEU INC. BCO 55,44
017403 80009932 80009932 COMANDO PNEU INC. CROMO 58,42
017404 80009940 80009940 COMANDO PNEU EST. C/PLACCA INOX 87,83
Codice Cod. Forn. Descrizione euro
017310 80007510 80007510 PLACCA CPL P/CASS. RAME BCO 20,09
017311 80007512 80007512 PLACCA CPL P/CASS. RAME CROMO 41,45
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017196 80000212 80000212 SPORTELLO SARA MM 280 VITE REG. 16,37
017269 80005530 80005530 TELAIO P/PLACCA P/ECO (FINO 2001) 14,34
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017270 80005533 80005533 KIT VITI M8 PROLUNGATA CM 7 P/ECO 24,63
S
]
<
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017271 80005540 80005540 SPORTELLO CPL P/ECO (FINO 2001) 62,53
017272 80005541 80005541 SPORTELLO CPL 62,53
017273 80005560 80005560 SFERA C/TIRANTINO P/ECO 10,61
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017274 80005570 80005570 BATTERIA CPL C/SFERA 47,30

®

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 4



o9,

HOOVEN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 14/01/17

gruppo 05 - CASSETTE DI SCIACQUO

PUCCI

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017275 80005700 80005700 KIT RINNOVA ECO C/PLACCA BCA 108,73
017281 80006010 80006010 TELAIO GUIDA SFERA 1,59
017282 80006150 80006150 VALVOLA OTTONE CPL 38,34
017283 80006180 80006180 SALTERELLO P/SPORTELLO 5,23
017284 80006230 80006230 TELAIO P/PLACCA P/SARA 14,25
017285 80006231 80006231 VITE REGISTRO 6 2,86
017286 80006232 80006232 VITI REGISTRO M6-M8 12,10
017287 80006240 80006240 SPORTELLO COMPLETO P/SARA 18,21
017288 80006260 80006260 SFERA C/TIRANTINO P/SARA 11,54
017289 80006261 80006261 GRUPPO CPL SFERA C/ASTINA 15,83
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017290 80006265 80006265 RIDUTT. PORT. P/SEDE ESTR. D 40X30 18,68
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017291 80006281 80006281 VITE P/TELAIO M5 6,90
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017293 80006330 80006330 KIT BOCCOLA GUIDA+VITI+PROL.+DIST. 23,52

S

4

1::«.;
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017294 80006400 80006400 TUBO RISC. CM 35X11 D 50-40 16,42

|

\ .

) Arr'.

Codice Cod. Forn. Descrizione euro
037611 80006476 80006476 TUBO C/RIVESTIMENTO+CANOTTO BCO 37,94
017296 80006535 80006535 STAFFA SOSTEGNO VALVOLA 3,46
017297 80006543 80006543 FLEX FF C/GUARNIZIONI 16,61
017298 80006544 80006544 RUB. OTTONE 1/2 C/SUPP. PE 24,29
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro
017299 80006550 80006550 GRUPPO VALVOLA CPL P/SARA 37,22

®

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, hon impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 5



o9,

OV=IN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 14/01/17

gruppo 05 - CASSETTE DI SCIACQUO

PUCCI

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

017300 80006555 80006555 PISTONCINO C/GUARNIZIONE 10X5 2,01
017301 80006556 80006556 LEVE P/VALVOLA 5,77
017302 80006595 80006595 SEDE ESTRAIB. C/2 OR147+GUARN.SEDE 13,01
017303 80006596 80006596 OR 147 P/SEDE ESTRAIBILE 0,85
017314 80007530 80007530 ROSONE + BOTTONE BCO 10,18
017315 80007540 80007540 PULSANTE CPL C/PROL. CM 3 25,57
017316 80007545 80007545 PROLUNGA PULSANTE DACM 1 A 3 4,07
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

017317 80007547 80007547 PROLUNGA PULSANTE DACM 3A5 12,55

na——

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

017318 80007710 80007710 PLACCA CPL P/MODULO BCO 11,72
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

017195 80000004 80000004 ESTRATTORE P/GUARNIZIONE SEDE 36,52
017330 80009001 80009001 GUARNIZIONE A SCODELLINO  SING. 0,48
017331 80009002 80009002 MEMBRANA+2 GUARNIZ. FIBRA (PZ 10) 1,90
017332 80009003 80009003 GUARNIZIONE SAG. MM 2,5 TV (PZ 5) 4,75
017333 80009004 80009004 GUARNIZIONE SEDE SFERA  (PZ 2) 6,55
017334 80009005 80009005 SERIE GUARNIZIONI C/MEMBRANA 7.34
017335 80009006 80009006 SERIE GUARNIZIONI C/OR 6,80
017336 80009009 80009009 GUARNIZIONE CONICA CODULO (PZ 10) 9,16
Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

017337 80009016 80009016 DADO DX/SX C/GUARNIZIONE 3/8 8,46
017338 80009018 80009018 BULLONE 1/4 FISSAPULSANTE 1,08

Qe
o e ®
e @

Codice  Cod. Forn. Descrizione euro

017339 80009020 80009020 CODULO+DADO+GUARNIZIONE CONICA 17,75
017340 80009021 80009021 BOCCOLA INTERNA C/OR 119 2,51
017341 80009024 80009024 GHIERA 1,87
017342 80009025 80009025 MOLLA ACCIAIO PULS. BASSO 0,94
017343 80009027 80009027 FORCELLA+FUNGHETTO 1,83
017344 80009028 80009028 GAMBETTI+DADI+PASTIGLIE  (PZ 10) 38,46
017345 80009030 80009030 PULSANTE 9,27
017346 80009032 80009032 BOCCOLA FISSA ROSONE CROMO 2,30
017347 80009033 80009033 ROSONE+BOCCOLA CROMO 9,70
017348 80009034 80009034 PULSANTE CPL P/CASS. RAME 41,63
017349 80009035 80009035 PULS.TE CPL. P/CASS. 6/8 27,39
017350 80009038 80009038 GUARNIZIONE SEDE SFERA 2,53
017351 80009039 80009039 SFERA DI TENUTA 9,49
017352 80009041 80009041 RACC.DADO DX/SX+DADO+GUARN.3/8 18,08
049433 80009042 80009042 RUB. ATTACCO LATERALE 3/8 13,17
017353 80009043 80009043 RUBINETTO 3/8 ATT.LAT. P/6/8 LT 14 14,34
017354 80009044 80009044 PROLUNGA PULSANTE CM 2 21,58
017355 80009045 80009045 PROLUNGA PULSANTE CM 3 22,63
017356 80009046 80009046 PROLUNGA PULSANTE CM 4 23,98
017357 80009047 80009047 PROLUNGA PULSANTE CM 5 24,75

®

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 6



o9,

HOOVEN

FORNITURE IDROTERMICHE CLIMATIZZAZIONE E ARREDO BAGNO

LISTINO PREZZI 14/01/17

gruppo 05 - CASSETTE DI SCIACQUO

PUCCI

Codice

017358
017359
017360
017361
017362
017363
017364
017365
017366
017367
017368
017369
017370
017371
017372
017373
017374
017375
017376
017377
017378
017379
017380
017381
017382
017383
017384
017385
017386
017387
017388
017389
017390
017391
017392
017393
017394
017395
017396
017397

Cod. Forn.

80009048
80009049
80009051
80009054
80009056
80009065
80009066
80009067
80009068
80009069
80009074
80009075
80009076
80009078
80009080
80009081
80009082
80009083
80009088
80009095
80009096
80009100
80009114
80009115
80009125
80009141
80009142
80009143
80009150
80009151
80009195
80009214
80009225
80009243
80009244
80009250
80009251
80009532
80009535
80009536

Descrizione

80009048 GAMBETTO CM 7 +DADO+PAST.
80009049 GAMBETTO CM 10 +DADO+PAST.
80009051 ASTINA P/GALLEGGIANTE

80009054 MANICOTTO P/RAME 6/8 C/SEDE ESTR.
80009056 SEDE SCARICO P/RAME 6/8 ESTR.
80009065 TELAIO C/TUBETTI

80009066 PLACCA BIANCA

80009067 PLACCA NERA

80009068 PLACCA INOX

80009069 PLACCA CHAMPAGNE

80009074 TUBETTO TP CM 47 P/TUTTI | MODELLI
80009075 VITE+DADO P/SPORTELLO

80009076 SPORTELLO C/INSERTI M5

80009078 GALLEGGIANTE POLISTIROLO

80009080 ROSONE CROMATO

80009081 PASTIGLIE CROMO (PZ 10)
80009082 GAMBETTO0+DADINO

80009083 SERIE GUARNIZIONI

80009088 TUBO SILENZIATORE P/RAME 6/8
80009095 SEDE ESTRAIBILE C/OR 161

80009096 OR 161 P/SEDE ESTRAIBILE (PZ 5)
80009100 GRUPPO MODIFICA VALV.OTT.P/VASCH.
80009114 VALVOLA ATTACCO LATERALE
80009115 PISTONCINO C/GUARNIZIONE

80009125 TESTINA VALVOLA ATTACCO LATERALE
80009141 RUB.OTT.ATT.LAT.P/RAME LT 10-14
80009142 RUB.OTT.ATT.LAT.P/6/8 LT 14

80009143 PROLUNGA PULSANTE CM 1

80009150 VALVOLA COMPLETA ATTACCO LATERALE
80009151 GRUPPO VALVOLA C/ATT. LAT.
80009195 SEDE ESTR. P/DOPPIO PULS. (PZ 2)
80009214 VALVOLA ATTACCO CENTRALE
80009225 TESTINA VALVOLA ATTACCO CENTRALE
80009243 RUB. OTTONE ATT.CENTR. DADO 3/8
80009244 RUB. OTTONE ATT.CENTR. DADO 1/2
80009250 GRUPPO VALV. C/ATT.CENTR. FINO 89
80009251 GRUPPO VALV. C/ATT.CENTR. X TUTTI
80009532 GALLEGGIANTE POLISTIROLO

80009535 VASCHETTA C/VALVOLINA

80009536 STAFFA SOSTEGNO VASCHETTE (PZ 5)

euro

4,81
5,09
7,48
60,40
25,11
8,46
13,02
11,48
16,55
22,39
3,39
1,80
5,87
4,96
7,69
20,58
1,90
577
1,15
10,30
6,55
32,34
21,27
2,02
8,46
23,98
26,34
20,58
34,49
40,12
21,58
19,24
6,55
20,69
23,52
38,34
38,34
5,77
7,25
2,41

®

Le illustrazioni sono puramente indicative - | prezzi si intendono IVA esclusa, non impegnativi e soggetti a modifiche senza preavviso.

Pag. 7



